
Mistrovství ČR v Sušici zná své účastníky

Pouze necelé dva měsíce nás dělí od sportovního svátku, kterým bezesporu bude 
Mistrovství ČR  družstev  mužů a žen v atletice. O tom, že tento mistrovský závod se 
uskuteční v Sušici, se rozhodlo ve výběrovém řízení Českého atletického svazu na 
konci loňské sezony .  O  tom, která družstva  postoupí do zářijového sušického 
finále, rozhodlo však definitivně až  poslední kolo základní části atletické extraligy 
konané v Ostravě – Vítkovicích. Současně je známo také pořadí, ve kterém vstoupí 
do finálového závodu dvě šestice týmu v obou kategoriích.  U mužů jsou to podle 
dosavadního pořadí  -  Dukla Praha,  Slavia  Praha,  Univerzita  Brno,  Syner  Turnov, 
Olymp Praha a TEPO Kladno, v soutěži žen pak  -  Olymp Brno, USK Praha, Hvězda 
Pardubice, TEPO Kladno, Sokol SG Plzeň a Olymp Praha.  V soutěži mužů se po 
létech suverénní nadvlády Dukly Praha dá očekávat velký útok na mistrovský titul 
z pozice atletů pražské Slávie, která letos disponuje vyrovnaným a silným týmem. 
V soutěži žen je velmi příjemným překvapením bezpečný postup plzeňských děvčat 
ze Sokola SG Plzeň, která sušický stadion považují  prakticky za domácí prostředí. 
Je  rovněž  příjemné,  že  v dresech  extraligových  týmů  uvidíme  i  odchovance 
z atletických klubů z našeho regionu – v barvách Dukly Praha  nastoupí klatovský 
dálkař Michal Čada, za pražskou Slávii bude házet oštěpem další klatovský borec 
Petr Frydrych a Olymp Praha by měl v běhu na 400 m reprezentovat sušický Richard 
Synek. Dá se říci, že prakticky v každé z devatenácti disciplin mužů, či žen uvidíme 
absolutní domácí atletickou špičku  a dále řadu hostujících závodnic a závodníků ze 
Slovenska, Polska, Ukrajiny nebo Ruska. Z českých reprezentantů se můžeme těšit 
na desetibojaře Šebrleho a Dvořáka, výškaře Janků a Tona, oštěpařku Špotákovou, 
diskařku Cechlovou nebo na letos výborné tyčkařky Baďurovou a Rybovou. Jedno 
jméno je však naprostou světovou atletickou legendou – Merlene Otteyová !  Ano, její 
start  v dresu Olympu Brno byl  koncem června  potvrzen manažerem brněnského 
družstva  a  „černá  gazela“  bude  na  sušickém  tartanu  závodit.  Tato  jamajská 
sprinterka má osmmedailí z olympijských her (tři stříbra a pět bronzů), je držitelkou 
čtrnácti medailí z venkovního mistrovství světa (3 zlaté, 3 stříbrné a 8 bronzových) a 
na halových světových šampionátech posbírala medailí šest !   Žije již delší dobu ve 
Slovinsku a je i ve svých 46 –ti létech ( ! ) stále aktivní závodnicí. Definitivní startovní 
listina bude samozřejmě ovlivněna i účastí našich reprezentantů na Mistrovství světa, 
které  končí  pouze  týden  před  M-ČR v Sušici.  Přejme si  proto,  abychom v Sušici 
mohli uvítat i některé čerstvé medailisty  po jejich návratu z Japonska.      
V současné době vrcholí též přípravy  pořadatelů z atletického oddílu za pomoci celé 
TJ  Sušice  a  Městského  úřadu  v Sušici.  Na  treninkové  ploše  vyrostla  moderní 
ochranná klec pro hod kladivem, nové jsou dlažby za cílovou rovinkou, dokončuje se 
oplocení  startovního  prostoru,  letitá  tribuna  se  dočkala  nové  přední  fasády  a 
připravují se práce na elekrických podzemních rozvodech. Stadion čeká ještě několik 
inspekčních  návštěv  z úrovně  Českého  atletického  svazu,  všechno  se  zkrátka 
připravuje tak, aby mistrovství v Sušici bylo skutečným atletickým svátkem. V srpnu 
se objeví na Sušicku, Horažďovicku i Klatovsku oficiální plakáty, upoutávky budou i 
v okresním tisku a v Českém rozhlase Plzeň. Věříme proto v hojnou účast diváků, 
kteří by si neměli nechat ujít mimořádný   sportovní  zážitek    
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